

Справка
молодежного конкурса законотворческих инициатив
«Парламент 2030»

Ответственный-секретарь конкурса Валиев Э.А., пресс-секретарь – Мустафина И., секретарь организационного совета по работе с участниками – Путинцева А., Программный директор конкурса Михалева К.

О конкурсе: Организатором конкурса, который проводится с 2015 года является Ассоциация выпускников Малой академии государственного управления в Республике Татарстан.

Молодежный конкурс законотворческих инициатив поддержан:

- Министерства образования и науки Республики Татарстан;
- Министерства спорта Республики Татарстан;
- Казанского (Приволжского) федерального университета;
- Национальной системы поддержки талантливой молодежи «Интеграция» и других организаций.

Цель Конкурса - повышение парламентской культуры, правовой грамотности молодежи и развитие их лидерского потенциала.

Конкурс направлен на решение следующих задач: - стимулировать у молодежи интерес к изучению различных отраслей законодательства; - повысить парламентскую культуру молодежи; - предоставить обучающимся возможность изучить правовые механизмы парламентской работы и основы построения карьеры на государственной службе; - обеспечить правовое просвещение молодежи и всестороннюю подготовку будущих специалистов в рамках образовательного процесса.

За годы проведения конкурса его участниками стали более 1000 молодых людей.

В 2018 году от Татарстана 60 законопроектов стали победителями конкурса.

Было предложено 60 законопроектов, 8 из которых рассмотрены на заседаниях комитетов Парламента РФ, проведено 20 стажировок членов Молодежной палаты в Парламенте РФ, 5 человек стали помощниками депутатов.

Впервые за более чем 20-летнюю историю Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива» участники из Казани предложили в отличие от других конкурсов, готовые проекты федеральных законов, разработанные в соответствии с методическими рекомендациями Государственной Думы

Российской Федерации. Работы студентов были посвящены совершенствованию правового регулирования в сфере актуальных направлений развития страны, обозначенных в послании Президента РФ В.В.Путина.

Победители награждены ценными призами, прошли стажировки в Государственной Думе и Совете Федерации РФ, где их проекты были изучены комитетами палат российского Парламента.

В 2022 году 15 финалистов конкурса "Парламент 2030" представили свои работы на всероссийском юридическом форуме "Моя законотворческая инициатива", которые состоялся в мае 2022 года. Также в марте этого года организаторами конкурса для участников прошлых лет была организована поездка в Москву с целью посещения Государственной Думы и Совета Федерации. В Госдуме они познакомились с историей парламентаризма в России

В 2023 году финалистами конкурса стали 30 студентов и учеников образовательных организаций Российской Федерации.

Ф.И.О., должность лиц, принимающих участие в проведении мероприятия:
Садриев Ильдар Зуфарович, заместитель министра спорта Республики Татарстан; Федоров Андрей Александрович, начальник управления профессионального образования Министерства образования и науки Республики Татарстан; Виноградова Юлия Владимировна, директор департамента по молодежной политике Казанского (Приволжского) Федерального университета

На церемонии награждения будут присутствовать финалисты конкурса, их научные руководители и представители ВУЗов г. Казани.